



## **В Кировской области по «горячим следам» задержан подросток за совершение насильственных действий сексуального характера**

В результате грамотно организованной работы на месте происшествия, четкого взаимодействия следователей следственных органов Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кировской области и сотрудников милиции несовершеннолетний насильник был обнаружен в течение нескольких часов и задержан.

15-летний подросток обвиняется в совершении насильственных действий сексуального характера, совершенных в отношении 10-летней девочки.

Преступление было совершено вечером 28 ноября 2008 года. Злоумышленник напал на потерпевшую, когда она возвращалась с тренировки. Девочка попыталась убежать от подростка, однако он догнал ее, высказав угрозу убийством, подросток подавил волю потерпевшей к сопротивлению, после чего совершил насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время в отношении подростка избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствие продолжается.

10 декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514125>